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Instrucciones: Responda de manera correcta las siguientes cuestiones.
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2.- ;Qué es el Valor critico?
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3.- (Que es el error tipo I?
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5.- ;Qué son las pruebas de hipotesis?
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.- En un kinder se esta analizado el peso de los alumnos, los cuales se tomd una muestra
de 70 ninas la cual arrojaron un peso promedio de |5 kg con una desviacion estindar de
de 2 kg. Otra muestra de 56 nifios arrojo que en promedio pesan 15.4 kg con una
desviacion estandar de 2.7 kg. Unos analistas piensan que las nifas no pesan tanto como

los nifos. Trabéjelo con un alfa de .02 Yo
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2.- los duefios de una tienda quieren saber

quiénes gastan mis si los hombres O mujeres
para los cuales se tomd una muestra de

50 mujeres las cuales gastan en promedio |a
tandar de 500, se tomé otra muestra de 80
hombres los cuales en promedio gastan 1750 con una desviacion estindar de 350 El
grupo de mujeres piensan que no pPagan ta

nto como los hombres. trabijelo con un alfa de
.03 .
Doslos 7, < Ay W
g 2H0D A, 2 o2 N
e 4 & % NEET
: i\ 2 S .-/8(', == "M",C: o 3
SAD 500 z=-\. &8
= 4 o = O
-k \;(«.356 Z_:Clgog \"750) (_2 = 428
n.,= S
2

\ \ch\
: 2 e el L N
g - 550 E‘D_Oi Al 9_5%2_ Ges resnes
O g

s For AW
e = OO0 Y ¢ eace p

L & Ay e re s
D Aa 5*2 rcc\m"e“ {l\'.'-.c \,-1;‘(.},‘} ’,(
g tyan AarAe ceme %2
P
' \’aﬁ‘“‘\.\rﬁga

Escaneado con CamScanner



